

高位盘整后再出征

恒逸石化研讨新常态发展战略

集团公司董事长邱建林出席会议并讲话

本报讯 “抓住战略发展机遇,利用资本市场平台,深入推进产业链一体化战略,重点突破文莱项目,大力促进产品创新,积极探索石化+力争花5年左右时间,把恒逸建设成为一家具有千亿级市值规模的国际化石化产业集群!”

11月28日,在恒逸石化股份有限公司董事会召开的战略与投资委员会扩大会议上,鹿苑国际投资顾问有限公司董事长施光耀用这句概括性的话语总结了其发言的核心内容,赢得了与会者的广泛认同。

应邀参会的外部专家还有中国化纤工业协会会长端小平、国信证券投行事业部总经理孙建华,以及恒逸石化股份有限公司独立董事贺震、贾路桥。他们先后在会上发表了各自的真知灼见和独到见解,为恒逸“五五”规划“把脉开方”。

本次扩大会议是在恒逸“四五”规划收官、“五五”规划开启之际召开的,以“新常态下恒逸石化战略的思考”为主题,对于引领恒逸高位盘整后的再出征具有重要的意义。浙江恒逸集团有限公司董事长邱建林出席会议,并在会上作了总结性讲话。

邱建林说,本次会议既是战略研讨会,也是民主生活会,又是大家庭聚会,通过一起研讨战略、碰撞思想、交流信息,达到统一思想,凝聚力量,振奋精神,鼓舞干劲,为新常态下实现企业既定战略目标而努力奋斗的目的。各位外部专家、独立董事的中肯告诫和美好祝愿,充分体现了他们对恒逸的信心、信任和责任,必将为恒逸发展助上一臂之力。

邱建林认为,“留得青山在,不怕没柴烧”,一个企业只有活着,才会有研究发展的机会。做企业好比跑马拉松,短时间被对手超

道超车并不可怕,可怕的是我们自己没有正确的认识和定位,没有紧迫感,没有责任感,没有担当意识。在“四五”规划期间,我们恒逸经历了高位盘整,承受了巨大压力,全体员工攻坚克难,才有机会商量未来的事情。只要我们的路不走错,某个阶段走得慢一点,今后还是可以再加速、再冲刺的。

邱建林指出,“机会无限,能力有限”,战略不能三天两头调整,只是阶段性的总结和修正而已。未来五年,我们要充分利用资本市场,心无旁骛做强主业,把有限的资源配置到最高效的地方去,在原有基础上不断用新技术去实现延续性变革,培育新的竞争力。要坚定不移地将文莱项目作为我们主业规划的第一要务,通过一些轻资产项目,在不增加大额财务负担的前提下,适当实现低成本扩张,将现有聚酯化纤做得更丰富、更丰满。

邱建林强调,“创新永无止境,创新无处不在”,要积极营造一个鼓励创新的氛围,允许创新有失误,有失败,但不允许我们只当观众,不当运动员。在优化人力资源方面要重视培养年轻人,大胆启用年轻人,这也是创新。公司人力资源部要带头改革和创新,研发部门、营销中心和财务、投资、综合、行政办公室等部门也面临创新,都需要引起足够的重视,予以落实与分解,进一步挖掘和调动公司现有人力资源的使用效率。

恒逸石化董事长兼总经理方贤水等中高层和职能部门核心骨干共计50余人参加会议。会议由恒逸石化副总经理、董事会秘书郭丹主持。与会人员纷纷敞开心扉,围绕会议主题畅所欲言,各抒己见,为新常态下推动恒逸石化可持续发展建言献策。(何邦阳)

国家开发银行行长郑之杰率团访问恒逸文莱公司

本报讯 11月12日,在因公务赴文莱参加中国-东盟银行联合体会议期间,国家开发银行行长郑之杰在中国驻文莱大使杨健女士的陪同下,率国家开发银行高级代表团专程莅临恒逸实业(文莱)有限公司位于帝国酒店的办公室进行调研访问,受到恒逸集团常务副总经理程翔和恒逸石化副总经理、恒逸实业首席执行官陈连财等公司高管的热情接待。

由中国恒逸与文莱达迈控股合资在大摩拉岛(PMB)建设的石油炼化一体化项目,估计总投资额接近40亿美元,落实后有望提供约800个工作岗位,并带动其他就业和商业机会。该项目占地面积约260公顷,目前岛上及周围地区正在进行疏浚和吹填活动。项目一旦建成投产,每年将有力生产800万吨的芳烃、汽油和柴油等产品,能够满足文莱当地燃料需求。

在听取了项目进展情况汇报后,郑之杰行长指出恒逸文莱PMB项目是一个具有里程碑意义的项目,象征了中国与文莱之间紧密的经济联系,非常期待项目顺利投产,促进当地经济发展,实现互利双赢,同时也希望通过这个项目建设,推动更多的中国投资者到文莱投资。(李晴)

中国邮储银行浙江省分行行长何旭光前来恒逸调研

本报讯 11月10日,中国邮储银行浙江省分行行长何旭光、杭州分行副行长张正等一行前到恒逸石化调研,公司董事长兼总经理方贤水等公司高管接待了何行长一行的调研。

座谈会上,公司财务部相关人员介绍了公司目前的产业布局、行业情况、战略发展方向以及储贷项目的整体概况与前景。方董事长与何行长就储贷项目进行了深入探讨,达成了共识。

何行长对恒逸石化的经营发展进行了肯定与赞同,他简要介绍了中国邮储银行的业务范围,并表示将积极支持恒逸储贷项目的发展。(项路加)

物流公司危化品专营车添了5名新成员



本报讯 11月25日,物流公司5辆全新危化品专营车正式投入运营。据了解,这5辆新车,系豪沃国IV罐罐车,主要负责从宁波中金石化有限公司以及中国石化化工股份有限公司镇海炼化分公司

到宁波逸盛石化有限公司的PX物料定点运送。

新车的投入使用大大提高了短途PX运输效率,减少了长途运输成本,进一步提高客户定制化服务,提升企业形象。

目前,物流公司危化品专营车家族一共有17名成员,均严格按照国家标准配备相应设施设备,专门用于运输危险品。

(毛依露)

恒逸启用新版《阳光采购协议》

本报讯 近日,一份新版《阳光采购协议》悄然出现在恒逸营销采购中心物资采购部员工的OA平台待办事宜栏中,要求从收到日起新签合同及新引入供应商时签订执行。

新版协议对需方与供方均作出明确要求,旨在供需双方采购活动过程中(包含但不

限于供方考察评估、合同签订、到货验收、财务结算等)建立一个公平、公正、公开的环境,实现双方互利共赢长期战略合作之目标。

随着微信、QQ等网络工具逐渐成为采购沟通交流的方式之一,由此产生了新的风险,新版协议特别补充修订需方人员不得出现索要或接收供方网络电子红包(包含但

不限于微信红包、支付宝红包等)、网络电子价券(包含但不限于有价券、优惠券等)、手机或其他消费充值等行为。

该协议对公司采购活动特别是重大项目物资采购过程监控具有积极意义,对公司构建良好采购环境具有积极影响。(黄莹)

“老师”语录

化纤公司三车间有一支全能的保养组,他们成员不多,可个个精良,有大学生,有高级技师,有年轻师傅,有大龄徒弟,“传奇”故事云云。

小师傅负责细心传授技术,徒弟虚心学习。经过技术磨合和精密配合,他们改装电机、拆换零部件,总是配合十分默契,每次都能按时完成车间下达的各项任务。

施永良,有五十出头了,个头不算高,虎背熊腰,干活时腰间总是一根根带系在腰上,裤腿挽的很高,见到同事们打招呼时左手或是右手举过头顶,点头连连“嘿嘿……嘿嘿……”直爽,表情很是滑稽,同事们有时还玩

笑地回他,他还是憨憨笑。老施,老施,我们都这样叫他,时间长了,整个车间都叫他“老师”了。

“老师”是做辅助的,就是什么杂活都会干,工作繁杂,他任劳任怨。保养电机,拆洗皮圈,认真负责,再忙再累的话,他都做得十分认真稳重。“兄弟呀,真心急,慢慢来,安全第一。”他是在提醒我们注意安全,同时也提醒自己。他总是不停地从嘴巴里冒出一整天天都挂嘴边的口头语,后来我们称之“老师”语录。

盛夏的天气,十分酷热,室外温度都在39度以上,加弹车间的温度已远远超过了室外

温度。由于车间需要,周期性地下罗拉皮圈,每台机都要拆下,再装上新的轴承再装到罗拉架上,“老师”上机台干活不到五分钟,就整个衣服都湿透。

拖来一张纸皮,“老师”整个人就躺在纸皮上。不一会儿,衣服整个湿透粘在身上,裹得紧紧的。湿衣服粘在身上手脚被束缚,干活不灵活,“老师”干脆脱掉衣服,一根根带缠在腰上,汗水流到袜边就被袜带吸收了。“老师”背上的汗珠,一颗,一颗,豆大。一会就淋漓如雨,身下的纸皮也就湿透了,换一张继续,“兄弟呀,真心急,慢慢来,安全第一。”还不时地冒出一句经典“语录”。每次都是我

们干完了,他一个人还钻在机台下面,认真的,一点不着急的样子。我们的好“老师”,每次从仓库里领材料,轴承一箱重的有100斤,他扛在肩上,轻松上楼,每次都是他主动去领,从没有怨言。

如今的“老师”,从昔日连一些配件名称都叫不全,还常常为自己胡乱叫名闹出笑话的“文盲”,变成现在敢打敢冲,身经百战的技术老师,这期间付出的辛苦和经年累月积累下的成绩是分不开的。看着运转正常的机台,同事们也会不时玩笑的对老施说“老师”语录“兄弟呀,真心急,慢慢来,安全第一。”(刘学亮)

提振精气神 整装再出征

□ 本报评论员

古人云:“天有三宝日月星,人有三宝精气神。”一个人如果没有精气神,就会萎靡不振,不思进取,有了精气神就会有不甘人后、勇于担当;一家企业如果没有精气神,就会一盘散沙、死气沉沉,有了精气神,就会朝气蓬勃、团结一心。

任何一项伟大的事业,都需要精气神的支持。精气神是我们干事创业、实现既定目标不可或缺的精神动力。回首过往,自1974年9月创办的纺织厂至今41年来,恒逸从浙东凤山下阔步迈向世界,犹如“弄潮儿向涛头立,手把红旗旗不湿”,正是因为有着以“永不止步,缔造辉煌”为核心的精气神的坚强支撑。

但是,我们也应当清醒地看到,由于受外部环境变化和自身战略调整等诸多因素的影响,恒逸“四五”规划战略执行高预期目标还是有不小偏差。尤其是近两年三年来,更有优秀同行比我们恒逸走得更快。同时,我们公司内部却日益凸显了“团队老化,组织僵化,队伍老化”等大型企业病症,并在一定程度上还存在着“员工士气下降,创业激情衰减”的问题。

在新的五年规划开启之际,恒逸石化日前召开战略与投资委员会扩大会议,标志着高位盘整后的恒逸正整装待发,吹响了再出征的嘹亮号角。在此次会议上,集团公司董事长邱建林发出了号召,要求全体恒逸人统一思想,凝聚力量,振奋精神,鼓舞干劲,为新常态下实现企业既定战略目标而努力奋斗。为此,我们必须担起当前这种精神状态,认真研究和解决存在的问题,在坚定信心中提振精气神。

提振精气神,整装再出征。未来五年,蓝图振奋人心,目标催人奋进。集团上下要凝心聚力,主动认识新常态,适应新常态,把握新常态,以更加开拓的思维,以更加创新的精神,以更加务实的作风,以更加高昂的斗志,站在新起点,奋力再超越,为新常态下实现企业既定战略目标作出自己应有的贡献。



New Lead

☆ On 25 Nov, 5 new hazardous chemicals cars of the logistics company were put into operation officially.

The first page

☆ A few days ago Hengyi started using the new "Sunshine Purchase Agreement"

The first page

☆ On 7 Nov, 6 new products of Hengyi passed provincial identification

The second page

☆ In late Nov, Heng Yi-owned production companies have to carry out fire safety fire drill comprehensively improve staff's safety awareness and fire prevention skills

The second page